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取得造价工程师执业资格的人员，自资格证书签发之日起至

申请初始注册和初始注册的有效期分别为（ ）。 A．3个月

和2年 B．6个月和1年 C．1年和4年 D．6个月和2年标准答案

：D解析：根据《注册造价工程师管理办法》的规定，取得

资格证书的人员，可自资格证书签发之日起1年内申请初始注

册。逾期未申请者，须符合继续教育的要求后方可申请初始

注册。初始注册的有效期为4年。 2、问：根据《注册造价工

程师管理办法》的规定，对申请初始注册的和申请变更注册

的，注册初审机关应当自受理申请之日起分别（ ）天内审查

完毕。 A．5和10 B．20和10 C．20日和5 D．10和20标准答案

：A解析：根据《注册造价工程师管理办法》的规定，对申

请初始注册的，注册初审机关应当自受理申请之日起20日内

审查完毕，并将申请材料和初审意见报国务院建设主管部门

。注册机关应当自受理之日起20日内作出决定。对申请变更

注册、延续注册的，注册初审机关应当自受理申请之日起5日

内审查完毕，并将申请材料和初审意见报注册机关。注册机

关应当自受理之日起10日内作出决定。 3、问：根据我国现行

的规定，取得造价工程师执业资格的人员，自资格证书签发

之日起至申请初始注册和初始注册的有效期分别为（ ）。 A

．3个月和2年 B．6个月和1年 C．1年和4年 D．6个月和2年答

案：C 解析：根据《注册造价工程师管理办法》的规定，取

得资格证书的人员，可自资格证书签发之日起1年内申请初始



注册。逾期未申请者，须符合继续教育的要求后方可申请初

始注册。初始注册的有效期为4年。 4．问：根据《注册造价

工程师管理办法》的规定，对申请初始注册的和申请变更注

册的，注册初审机关应当自受理申请之日起分别（ ）天内审

查完毕。A．5和10 B．20和10C．20日和5D．10和20答案：C

解析：根据《注册造价工程师管理办法》的规定，对申请初

始注册的，注册初审机关应当自受理申请之日起20日内审查

完毕，并将申请材料和初审意见报国务院建设主管部门。注

册机关应当自受理之日起20日内作出决定。对申请变更注册

、延续注册的，注册初审机关应当自受理申请之日起5日内审

查完毕，并将申请材料和初审意见报注册机关。注册机关应

当自受理之日起10日内作出决定。 5、问：动态投资回收期是

累计净现金流量的现值等于零时的年份？下列关于动态投资

回收期的讨论，正确的是（ ）。 A 动态投资回收期考虑了方

案整个计算期内的现金流量； B．当IRR = ic时，动态投资回

收期=项目寿命周期； C．动态投资回收期法比方案整个计算

期短时，方案可行； D 一般情况下，动态投资回收期 IRR. E

．动态投资回收期是累计净现金流量现值等于零时的年份； 

答案：BCE解析：动态投资回收期是对项目进行经济效果评

价的方法之一。本题目考核的内容相对困难一些，关于选

项A，动态投资回收期只讨论了投资回收前的现金流量；关

于选项B，当IRR = ic时，NPV=0，而且如果当项目寿命周期

结束时，才回收全部投资，则该方案的NPV=0，此时，动态

投资回收期就是项目寿命周期；关于选项C，动态投资回收

期法比方案整个计算期短时，方案可行，这是采用动态投资

回收期评价方案是否可行的准则；关于选项D，一般情况下



，动态投资回收期6、问：发生人工费索赔时能按计日工费计

算的是()。A．增加工作内容的人工费B．停工损失费C．工

作效率降低所引起的损失费D．机上工作人员的工资 标准答

案：D，为什么？ 解析：可索赔的人工费包括增加工作内容

的人工费、停工损失费和工作效率降低的损失费等，这三者

都不能简单地用计日工费计算。而机上工作人员的工资能按

计日工费计算。教材上说的是增加工作的内容，其中的人工

费可按计日工费计算， 这里只是说的是发生人工费索赔的情

况。7、问：下费用属于预备费的是（ ）A．一水利项目竣工

验收时为鉴定工程质量对隐蔽工程进行挖掘的费用B．项目施

工期间由于借款利率上调而增加的利息费用 C．项目施工期

间贷款单位向借款人缴纳的管理费D．项目施工期间由于工

人罢工而增加的费用 E．项目施工期间由于监理费用上调而

增加的费用 项目施工期间由于工人罢工而增加的费用应纳入

造价的哪一部分费用？ 解析：工人的罢工增加费用不属于预

备费 预备费只是包括这三部分内容：： （1）在批准的设计

范围内，技术设计、施工图设计及施工过程中所增加的工程

费用，设计变更、工程变更、材料代用、局部地基处理等增

加的费用； （2）一般自然灾害造成的损失和预防自然灾害

所采用的措施费用； （3）竣工验收时为鉴定工程质量对隐

蔽工程进行必要的挖掘和修复的费用。8、问：静态投资 涨

价预备费 建设期贷款利息 固定资产投资方向调节税=动态投

资 对吗?解析：动态投资是指为完成一个工程项目的建设，预

计投资需要量的总和。它除了包括静态投资所含内容之外，

还包括建设期贷款利息、投资方向调节税、涨价预备费等。

静态投资和动态投资的内容虽然有所区别，但二者有密切联



系。动态投资包含静态投资，静态投资是动态投资最主要的

组成部分，也是动态投资的计算基基础。 9、问：某工业项

目年设计能力为生产某种产品30万件，单位产品售价60元，

单位产品可变成本为40元，年固定成本400万元，若该产品的

销售税金及附加的合并税率为5%，则以产量、生产能力利用

率、单位产品价格表示的盈亏平衡点分别是（ ）。A

．235294件，78.43%，56.33元B．235294件，78.43%，56.14

元C．200000件，75%，56.14元 D．200000件，75%，56.14元 

标准答案：B解 析：本题考核的是不同方式表示的盈亏平衡

点的计算方法.其公式为: 用产量表示的盈亏平衡点：BEP（Q

）= CF /（p－Cv－t）用生产能力利用率表示的盈亏平衡点

：BEP（%）= BEP（Q）/ Qd 用销售收入表示的盈亏平衡点

：BEP（S）= BEP（Q）BEP（p）用销售单价表示的盈亏平衡

点：BEP（p）= CF / Qd ＋Cv＋t 根据题目：BEP（%）= BEP

（Q）/ Qd=[400/（100－70－100×5%）]/50=32% BEP（p）=

CF / Qd ＋Cv＋t=400/50 70 BEP（p）×5% BEP（p）=78/（1

－5%）=82.11元10、问：工程造价咨询企业因业务需要，新

设立的分支机构，应当自领取分支机构营业执照之日起规定

期限内，到分支机构工商注册所在地省、自治区、直辖市人

民政府建设主管部门备案。省、自治区、直辖市人民政府建

设管部门应当在接受备案之日起规定期限内，报国务院建设

主管部门备案。这两个规定期限分别是（ ）。 A．30日和10

日 B．10日和30日 C．20日和10日 D．10日和20日 解 析：工程

造价咨询企业因业务需要，可以设立分支机构。新设立的分

支机构，应当自领取分支机构营业执照之日起30日内，到分

支机构工商注册所在地省、自治区、直辖市人民政府建设主



管部门备案。省、自治区、直辖市人民政府建设管部门应当

在接受备案之日起20日内，报国务院建设主管部门备案
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